Correction du devoir de controle N°1

Systeme technique : ETAU DE SERRAGE

Piéce a sorrar (P)

.....

NB : Les trauts cucheés ne sont pas représentés
dans cette vue.

7 p) Vis de fixation | Acier

6 1 Ressort Acier

5 1 Vis de serrage | Acier

4 1 Ecrou Acier

3 1 Semelle Acier

2 1 Mors mobile Acier

1 1 Mors fixe Acier
Rp Nb Désignation Matiere Observation
Echelle Nom: ..........

ETAU DE SERRAGE | Prénon:...........
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Présentation du mécanisme :

L’étau d’usinage représenté par son dessin d’ensemble ci-dessous permet de

serrer une piece incliné pour pouvoir 1 usiner.

Fonctionnement :

L’opérateur place la piece a serrer entre les deux mors (1) et (2). La rotation de
I’écrou (4) sur la vis (5) permet la translation du mors mobile (2) sur le mors

fixe (1) et le serrage de la piece.

La rotation de I’écrou (4) dans le sens inverse entraine le dressage de la piece et

le mors mobile (2) sera rappela a sa position initiale par le ressort (6).

A/ représentation fonctionnelle d’un systeme technique :

1)

Piece serrée

/ETAU DE

SERRAGE

Opérateur

Piéce non

serrée
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2)

a- La piece

b-
Matériel X
Information
Energie

3) Le serrage de la picce

w. musculaire

I

Piece a N ::> Piece serrée
:> Serrer la piece [
serrer

ETAU DE SERRAGE

—  Bruit

B/ lecture du dessin d’ensemble :

1)

Mors mobile (2) Samelle (3) Vis de serrage (5) | Mors fixe (1)

Rouge Bleu Vert

2)

Tournevis (a)

Piece coupante (b)

Clé a 6 pans (c)
CIé a fourche (d) X

A la main (e)
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2)
a- Vis de fixation

b- Fixer la semelle (03) sur le mors (01)

4)
a- Rappeler la position initiale de mors mobile.

b- 08 picces

S)
Rotation | Translation
Mouvement du mors mobile (2) X
Mouvement de 1’écrou (4) X
6) +7)
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